DA 3R

PNIEEEEAN ZERAHREFES

W F¥HE



W = ¥ & o W &K € 4 = - <

SRM3FE1TH1IH»5H5M3FE12H31HET

ooty 4 VRBRIERICEY, ERA Y vy 2 - X7 Y vy 7 FREAS R
E LT, Tz, BEHIEOBE B4 A~ v rodik - EHICEL, KiF#EOHHES
bEKEEESON T 5, RERILOIRO Bl L 2347z o wiRitodh, IRAZ. "
FHRkE L, REMBIE (RFE—-VIREL UBE) 2502 Z T2 TFETH
3, REUHESICOWTH, FIHIE#EL D Licit LA, [2#EE [RESEE] [H
FBIARE ) Fx s, KiRaREHRET- 72,

I. FR#Er

O INAITDWT

1. EEAEINAIZ. 16,040,000 % BED o 77,

2. BIHATILAIZ. 950,000 H% BAAT,

3. 2EPHESSIRRAMIERIEHBL A2 e2b, 0ME L7,

4. FREEBRIHESRSZFEENIA & L T 920,000 1% RiAA 7,

5. FD HEERSEARINAIX, O & Lz,

6. AF—VEFERERRBESSME L LT, 295,000 %5t EL 7=,

7. RFEEMET7 + — 7 LFFERNAL LT, 45,000 F1ZG EL 7,

8. JAHUA & LT, 50,000 Q&5+ EL 7,

9. KREMBIEIRALZ., HERERTES (3 ARMEFE) il T, AFR-—VRMEL L
BhRk4 1,548,000 A% 5 1 L 7,

10. FFSWAR, 0FE L,
DAEDfER, YHIUNAAGTHE 20,001,100 & & b, ATAFEIICE L T 291,000 DI
AW & o7z,

O XHic2owT

© FEH

1) —MeEEEIHAFHE 10,589,633 & 4 b, #iHH &tk L < 238,083 FADIEEH L 72 -
770

sl = L= VEREIH ] TSRS TEER YT ek pl &S | A

RETH] 3. RBEHABLUHERASAL OEEE 90%., FHEHE 10%ICERL 7.

- THIRSIARE ) DBEEMRE ST [EREME ] THH ) 1k, FBMcsiT 5%

2 HEE 90%., EFHE 10%ICERL, &7,

2) WHEREEIHIZ, 3,255,635 AL 742 Y gtk 740 FOEEE L 7 - 7=,

2



3) WrFAAEE M. 975,000 & 7 b BT 145,000 H DAL 4 - 72,
4) ZER & HIE. 2,575,925 FH & 7 Y AiALL 187,209 F 0% L 7 - 72,
5) ERREIZ. 0ME L,
6) iaEEEIR, 0ME LA,

@ BEHEEZW

1) BEHEZHAZHE 3,120,140 [ & & b, Filitt 55,740 MDA L 72 - 7=,
- R Y ) 1. AT 17,000 Fo8%E & 72 - 7=,
- THRFEE S 3. 0fe L,

- TEMIREMNE: | 12, AIdEE 130,000 MO HEEE L 72 - 72,
e BERE] . AT 17,000 FHOBER L 7o 72,
- TREBH ) X, A e REEL 2o 72,

- TREZSEE S 13, AT 180,000 DA L 7 - 7=,
- TEVRSARE ST | 13, R 3,240 FOWEE L 72 - 7=,
- DEEEMRE S . Ak e FEL o7,

- TEREIWM) k. B REE o 7,

- TEEREH) 3. A REE o 7z

- [HEES B 3. RUTHALL L HAEE o 7,

- THEHZH] i3, Atk e HEEE o7,

- HFEA SR B 3. ATt e ML 2o 72,

TR ) 3. BTHAEE 2,500 PO EEE & 7 5 72,

IR — LR = DERRE S . R B o 7,

O YA
FiRE %< Yo iAEHE. 20,001,100 HTHh V., Bl FHREZR L SHEE
20,291,041 Mic kLT, 291,000 HOREE L 75> T\ 3,

O Y v
LHAUNA A FHE 20,001,100 4, LA HAENE 20,516,333 F1¢dH b, #5] 515,233
FDOIRARD FHEL I oz,

II. #ASE
XEOBEEH % 50 ALK TOIEEASHX 23,537,600 . BHAAE .
24,052,833 HcH Y. =7 515233 HOWABO FELXE o 7=,



FSHMRATFHY TR B AYL —R5120201008 xlsx

2021 FEIREFPRE

B 2021% 18 18
E 2021%12H31H

KPP —UHE R E SR

(B3 ) S I A,

(EﬁﬁuA

[ RERFDRIZ O
— _ . QA
T BT (AT | @ = & =
2,000 2,000 O|EEA S (2005 M) FISITA
2000 2,000 [§
500 500 0
500 500 0|70 ik bk (240 P BB A
150,000 150,000 0
150.000 150,000 UAS®
16,990,000] 16,990,000 0
16,040,000] 16,040,000 I FESE
950,000 950.000 0|1# 50.000M] x 16
1.310000]  1.485.000{  -175,000
0 0 0
920,000 920,000 0
0 ]| 0[—#10.000/
295,000 285,000 ojEmE
45,000 220,000] —175000[SmE . BAERDE
0 0 olgmE
BLyDAR—Y i \/Zhﬁm 0 0 MESES
ZEAR— YBRE @fﬁa!-“ﬂsuk i 0 a|smE
0 0 O£ BOEEN. 2N
x#z-r—mgnatmh-musaﬁtx 0 0 0 m
FIALEEADAN— VB ATRE 0 0 a m
A 50,000 50,000 O[PS F DL SIA
1,548,000 1,504,000 440001
1,548.000]  1.504,000 44,000 xrﬁ—‘ygam‘u_rzﬁza?%
0 0
0 0
160,600] 160,000
600 0%
160,000 -160.000 1%
20,292.100]  -291.000

10,589,633

3,255&35' 3254,895]
0 0

1,757.040] __ 1.757.040
300,000 300,000
158,000 158,000
50,700 50,700
0 0
33,400 31,900
295,000 295,000
152,000 162,000
297,000 297,000 0
0 0 MELS 53 3l
0 0 0|2ERF—vEESEGES
ﬁb Y AR— Y5 ~/",'A3‘€H:I. 0 0 DLy RR—YL R L
KEAH_VOBREL SO BYNHBESEEH 0 0 ol HEEith
Téaéééxéxf— VHBWMRR I i 0 0|FB2HESSALBEHMAES
170,893 176120
31 H 273,000 2217400
m%g%é%m 132,600 147,390
BHFLIH 4.878.000]  4.725.000
HiEE 1,305000] 1,305,000
’_'%mitﬂ 312,000 281,000
HiEm B 115,000 104,000 Sk e ( 37
B Ea 150,000 124,000 O00RAFRHS (EHAHE
81.000 81,000 0 ig%%iﬁogo%
9,000 9,000 0 BAD90%
120,000 120,000 mal

60,000 120.000
a 1]
Q Q
3,195,635 3,134,895
0

975,000 1.120.000]
800.000 800,000
45,000 220.000
1] 1]
0 0
0 0
1] Q
50,000 0
a 1]
4] a
0 0

80.000

2575925

a [} 0[ICHER-SD, ICSSPEE £
0 0 0 -
—3120140]  3.175880] 55740 . — —

2020/12/11



E2S AT WA ER B AY—FR120201006 xlsx

602,000 585,000 17,000]
0 i 0|
910,000 780,000 130.000] 3£, L. SIEE+
1,011,500] 1,028,500 -17,000|8% BHEE
116,280 116280 0%
183,000 363,000  -180,000]5
15.360 18,600 -3.240
31,000 31.000
30,000 30,000 0|
145,000 145,000 NE
11.500 11500 [E:
10,000 10,000 )]
000 1,600 0
0 0 0
0 i 0
i 9,000 9.000 0
"‘ﬁ ST 0 0 [i
0 0 ]
MR %& 3,000 3,000 0 é_ﬁ}_‘%ﬂﬂt
i3 8,500 11.000 -2500[ A FHH
3 0

h— LA MR 10%_

0 0 0
0 0 0
0 0 0
0 [ 0
0 0 0
0 0 a
0 g 0
0 0 0
0 0 0
0 0 0
0 0 0
0 0 0
i 0 0
0 0 0
0 o] 0
[ -sis.233] 1058]  —516.202]

2020/12/11



ABHEAZA 2EXPEEES REXHNERER

20206F1HA18 HH 2020812A318 £T

I BEEHREROL
(845 [
H n P S EET | E B T TEZH = & i [ AM=ar | HEWALAE B I s = |
1. i |
DX T TITON 2,000 0 [} 0 ] 0 0 0 0 2.000
FEUY A 2.000 0 0 0 i 0 0 0 0 2.000
2 REA 500 i i 0 0 0 i 0 0 500
HEIRA 500 [i] 0 0 0 0 0 0 0 500
[ A 150,000 0 0 0 0 0 0 G 0 150,000
EHIA 150,000 0 0 0 0 0 0 0 0 150,000
@) A 16,990,000 0 0 0 D 0 ] [ 0 16.990,000
= 16,040,000 0 0 0 0 1] 0 [ 0 16,040,000
950,000 0 0 0 0 0 0 0 0 50,000
1,310,000 [4] 4] 0 0 1] 4] 1] 0 1,310,000
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
920000 0 0 0 0 q 0 0 0 920,000
295 000 0 0 0 0 0 0 0 0 295,000
45000 0 C 0 0 0 0 0 0 45.000
0 0 0 0 0 0 0 [ [i] 0
0 0 0 0 ] 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 i} 0 0
0 0 0 0 0 0 0 i 0 0
0 0 i 0 0 0 0 0 0 q
0 0 0 g a 0 0 ] 0 0
A 50,000 0 0 0 0 0 0 0 0 50,000
W)\ 1,548,000 0 0 0 0 0 0 160,000 1.725.000
B A 1.548.000 0 a 0 0 0 0 180,000 1,728,000
DEAEZRA i 0 0 i 0 0 0 0 0 0
HERA 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
BB A 600 0 [i 0 0 D 0 a [ 600
| ZEARIRA 600 0 0 0 0 0 0 0 [i] 600
A 0 0 0 0 0 [ 0 0
CLAEY] h\Bm@ 0 0 1] 0 i 0 i 0 0 0
— g f»:‘a)%& LA i 0 i} i 0 D 0 0 0
BAS I Do DMA ZITA 0 0 0 0 0 0 0 i 0
T TERA 280.000 256 000 298 100 866,265 778,400 177.160 100,000 370,000 —2.575.925 0
i 280.000 256.000 298.100 866.265 228.400 177.160 100,000 370,000 —2.575.925 0
0 0 0 0 i 0 [i 0 a 0
0 0 0 0 i 0 [ 0 0 [
0 0 o 0 0 0 [l i i} i
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 152,000 253.000 710,000 2.059,000 130,000 0 5500 47,000 3,356,500
0 152,000 253,000 710.000 2,059,000 130,000 5500 47.000 3,356,500
] 0 0 0 0 0 a 0 [ 0
_ 0 0 0 0 0 0 0 __ 0 0 0
20,001,100 432,000 509,000 1,008,100 2925265 358,400 177.160 105,500 597,000 =2575925 23,537,600
17,396,193 K 1731 105,
10,589.833 10,000 183.000 39,000 98400 49,000 6.000 95.000 11.082.033
1,757,040 0 0 0 0 0 0 q 0 1.757.040
300,000 0 a 0 0 0 0 0 0 300,000
158,000 0 0 0 0 0 0 a 0 158,000
50,700 0 0 0 0 0 0 i 0 50700
] ] i 0 i 0 0 0 0 0
33400 0 [ i 0 0 0 i 0 33,400
295,000 0 0 0 0 Q 0 Q 0 295,000
152,000 0 0 0 0 0 0 0 0 152,000
297,000 0 0 0 0 0 0 0 0 297,000
0 0 0 0 0 0 ] 0 0 0
0 0 0 0 0 0 i 0 ] 0
0 0 0 0 0 1] 0 0 0 0
0 0 0 0 1] 0 0 0 0 0
70,893 10,000 6.000 18,000 23000 18,000 24000 6.000 45000 20,893
73.000 0 6.000 120,000 16.000 75,000 24,000 a il 4.000
32.600 0 0 2,000 0 400 0 0 i 35,000
4878000 0 0 0 0 0 0 0 1] 4,878,000




1,305,000 0 0 0 5.000 0 0 1,375,000

12.000 0 0 0 [¢ 0 0 37,000

15,000 0 0 0 [§ 1 15,000

150,000 0 0 0 0 1,000 0 154,000

81.000 0 0 0 0 [ i 0 81.000

9,000 0 0 0 0 0 0 0 9,000

120,000 0 i 0 [i 0 0 [§ 0 120,000

3,255,635 0 0 0 0 0 0 [i 1] 3.255,635

[§ 0 0 0 0 0 [i 0 0

0,000 0 0 0 0 0 i 0 0 60,000

i 0 0 0 0 0 0 0 0 i

[§ 0 0 0 0 0 i 0 1] 0

3,185,635 a 0 0 0 0 0 0 0 3,195,635

=FH i [ 0 D 0 0 0 0 0 0

3 H 975,000 0 0 i) 321,640 of [§ 0 330,000 1,626,640
800,000 i 0 0 0 0 0 0 0 800,000

FA—5L H 45,000 0 0 0 0 0 0 D 0 45,000

EX:s = 0 [i] 0 0 0 [i [ 0 ] 0

HES H 0 0 0 0 0 [i i 0 [] 0
FH i 0 0 [i 0 i 0 0 i 0

E Hi 50.000 0 0 0 269,500 0 0 i 330,000 549,500
=1 Hi 0 0 0 0 52.140 0 0 0 0 52,140
HiEG S i) [ [i 0 0 0 0 0 D 0
H 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3 80,000 0 1] 0 0 [i] 0 0 ] 80,000

4 5 2575925 D D 0 0 0 0 0 -25750925 0
5 H 0 1] 0 0 0 i 0 0 0
i 0 0 0 1] 0 { i 0 0 0

=i 0 0 0 0 0 0 0 0 1] 0
682 0 0 i 0 0 0 0 == 0 1]
0 422,000 497,000 825,100 2,564 625 260.000 128.160 98,500 172,000 4,968,385

[ 3,120,140 0 0 i 0 [§ 0 0 3,120,140
1= tH 3,120,140 0 0 0 0 0 0 [i 0 3,120,140
LY 602,000 0 0 0 i 0 0 0 0 602,000
Fr-aae] 0 0 0 0 0 [{ 0 0 0 0
910,000 0 0 0 [i] 0 0 0 0 910,000

b 0 o 0 ] 0 0 0 0 0 0
EICES H 0 0 0 i) 0 0 0 i 0 0
=-EESETH 1,011,500 0 0 0 0 0 0 0 0 1,011,500
H 116,280 0 1) 0 0 0 0 0 0 116.280

S H 183,000 0 0 0 0 0 0 0 0 183.000

] H 5.360 0 0 0 0 0 [§ 0 0 5,360

i 1.000 0 0 0 0 0 [ 0 0 1,000

H 0,000 0 0 0 0 0 0 [ 0 0.000

145,000 0 0 0 0 0 0 0 0 145000

3] 0 11,500 0 0 0 0 0 0 0 1] 11,500
& H 10,000 0 & 0 ] 0 0 0 i 10.000
& H 1,000 0 0 [i [i] 0 0 0 0 1.000

0 ] 0 [i [0 0 0 [1] 0 0

0 0 ] 0 0 i 0 a 0 [1]

9,000 0 0 0 [{ 4 0 [ ] 9,000

0 0 0 0 0 i i [i] 0 0

0 0 0 0 [i] 0 0 0 0 [i]

000 0 0 0 0 i 0 0 7] 0og

8,500 [i] 0 0 i 0 0 0 0 500

33.000 0 0 0 0 0 0 0 0 33,000

0 0 0 i 0 0 0 0 0 [i

0 0 0 0 0 1] i 0 0 0

0 0 0 GO 0 0 0 __ 0 0 0

20.516.33 432,000 509.000 1,008,100 2925.265 358,400 177,160 105,500 597.000 -2.575.925 24,052,833

-515.23 0 0 0 0 0 0 0 0 1] —515,233

0 1] i 0 0 0 0 i 0 0

i 0 0 0 0 0 0 i i 0

0 0 0 0 ( 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1) 0 0 0 0 0 0 [i] 0 0




0

00000000

Oﬂ-ﬂvnnoou

auogﬁuﬂuﬂu

00000000

DUOGQOUU

ﬂuﬁ-ﬁuuoaoo

Dolololololalo

—— M)

OUUOGUDO

— Ul

00000000

olo|o|o|o|o|ala

[E]

0]

[1]|

]|

0]

0]

0

0]

0]

a

0]

-515233

-515233

1]

of

s e
ERE
SINE
SRE
EINE
o] =
| |es
| e
%] I 1
puy B
il




ERMEREIHEE BIER

20215 1A 1B8H, 520214 12A3 18T

2020/12/11

— B
— — 5 = & EFETME ST0F ST ETE BRGTEE] B W W6 =]
1. BEREOL
(1) #ERIHE
£ = Bt & & H #* 2,000 0 0 0 0 0 0 0 0 2,000
2 X M E 2 I _H A 2,000 0 0 0 0 0 0 0 0 2,000
" E =R & & B 500 0 0 0 0 0 0 0 0 500
¥ ® A E B B O A 500 0 0 0 0 0 0 0 0 500
b )14 A = 3 150,000 0 0 0 0 0 0 0 0 150,000
% )] A ES & 150,000 0 0 0 0 0 ] ] 0 150,000
%2 i} = ® 16,990,000 0 0 0 0 0 0 0 0 16,990,000
E = R =2 m £ R 16,040,000 0 0 0 0 0 0 0 0 16,040,000
" B = R z o= R 950,000 0 0 0 0 0 0 0 0 950,000
= *® i #* 1,310,000 0 0 0 0 0 0 0 0 1,310,000
= B = $ m M 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B M E X R FE =2 BN 920,000 0 0 0 0 0 0 0 0 920,000
AR—v @R FREHEREBESS NY 295,000 0 0 0 0 0 0 0 0 295,000
X P2 &6 B X Jr—54L B % B I8 A 45,000 0 (] 0 0 0 0 0 0 45,000
BEUBFTIEEHRE=S DY 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ALy CRAR—Y L RS LEmg 0 0 0 0 0 0 0 0 ] 0
2ERAA—-—VvEELZEHHMS A 0 0 0 0 0 0 0 0 ] 0
KEXR-—ViEEREL N E 0 0 0 0 0 ] 0 0 0 0
KERAR—YOBRBEEZROTHY MAHHELEE 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
TEADESSADRAF—YHBERAES 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
A & [ij4 E:: 50,000 0 0 0 0 0 0 0 0 50,000
% B # B & % 1,548,000 0 0 0 0 0 0 0| 180,000 1,728,000
2 R M B & & 1,548,000 0 0 0 0 0 0 0| 180,000 1,728,000
= ft & IR #* 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
# ix # 600 0 0 0 0 0 0 0 0 600
2 i) b3 153 600 0 0 0 0 0 0 0 0 600
44 114 A 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
x B x ft & 0| 280,000 256,000| 298.100| 866265 228400| 177.160| 100000| 370,000 -2.575.925 0
x 8B x # £ W A 0 280,000| 256,000 298100 866265 228400 177,160 100,000 370,000 -2,575925 0
x B OB = B OFE O£ M X m A 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
x B OB B £ B T £ M R 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
X B B O £ # B R 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
X B W HE =M B R 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
X & W O# £ & M R 0| 152,000 253000| 710,000| 2059000 130,000 ] 5500| 47,000 3,356,500
X BB $ MR 0 152,000 253,000 710,000| 2.059,000| 130,000 0 5500| 47,000 3,356,500
H B OB OX 8 W B & B O 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
¥ HF R XBEER R BEBEHA 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
BT E 20,001.100|  432.000| 509,000| 1,008.100| 2925265| 358400| 177160 105.500| 597.000{  -2575925 23,537,600
(2) BERE
E i 17,396,193| 432,000 509,000| 1,008,100| 2925265| 358400| 177.160| 105500| 597.000| -2.575925 20,932,693
-~ 13 b1 4 " ¥ 10,589,633 10,000 12,000 183.000 39,000 98400 49,000 6,000| 95.000 11,082,033
MBS X 2 75 1 #$78 1,757,040 0 0 0 0 0 0 0 0 1,757,040
X2 REFAFR—VEH ZEAIR 300,000 0 0 0 0 0 0 0 0 300,000
= R b} i 4 158,000 0 0 0 0 0 0 0 0 158,000
FD ¥ i B * # 50,700 0 0 0 0 0 0 0 0 50,700
AR—VHERTEEER X H 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
X 2 % B BEHA ® ¥ WER 33,400 0 0 0 0 0 0 0 0 33,400
AR—-—VEEZRZEENHN=R 295,000 0 0 0 0 0 0 0 0 295,000
= } M & # 152,000 0 0 0 0 0 0 0 0 152,000
k- L R - L B B OB 297,000 0 0 0 0 0 0 0 0 297,000
B 4 & B X B W z N 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2EAR-VERLERMETH 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
HLoBRAR—YL oD LEH 0 0 0 0 0 0 0 (] 0 0
KEAR—YORBEEROCTIY @A HELRETH 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
% [ % 170,893 10,000 6.000| 18,000 23000 18000 24000 6000| 45000 320,893
i ® 3 pr. | =% 273,000 0 6.000| 120,000 16000/ 75,000\ 24,000 0 0 514,000
=) 1] o = Rr 132,600 0 0 2,000 0 400 0 0 0 135,000
] ¥ F u 4,878,000 ] 0 ] 0 0 0 0 0 4,878,000



2020/12/11

0000000500005000000000000U00005000000000000000000000 MO OO0 O0OMmMO™m [=NaNw) (]
88888888°8°°8°888°°°88°°8 BS95°8°38828888°8888°888133 8°8 B
WS —BH D0 o 5 Cow @ o = Toon B ~—CPPn—0m —O—o OO w0 w0
~M =10 o o™~ w D NO < <t D [=-] ©NND — 118]334 —— Ll ITe Bad — - —
ntvvall = N — w o [=] D = -0 » o — -— ﬁNs w0 wy el
- o & - ‘oo = <! v _
o~N
wn w0 O
N N
(-] [~}
w )
~ ~
[T9] n
o o
1 1
S S S =1 S
o (=] [=) o™~ ~
w ™ vl ~ (=]
™ ] — w0
uwy wn
o "
o o
8
t=1 — —
= o ~
S =
o o -
w o {+e]
©w w0
N ™
@ 5 - © ~
— @ ~t 12
N (=N © o
® ~ ] @
~N o~
ma000000000000000000000nunn00000000000000000000000000mouonuonnnn [=NoNw]) =]
88 8 2 =
W (3¢} w o
= o =1
o (=1
o o
~ =23
D Q
- n
o o
o o
o ™
= -
OO0 OOoONOLDCODDDoDOO0OCOOOOO QOO0 O0OO0OOO0O0oODoLOoOOLLDOoODoOOOoDoDOMmMMmMoOocoooOoOMmMO™M o O OQ|lm
©559659848 & © S8g S S —=8 © BHISnSSS BHLOSS SR 8 o i
(=R R N T -] N O @w D g - w <O ™~ NANO — MM —— v v — — —
D™ - -« - m@ 7] -_——® o 97 - - 0 10 v N ]
— © o3 o [ X+) - o | I ) |
N
ARKKIEE GRERKEE KKK RS M EAREKIK SRR T
= K o " = i
T & i w
MK 5 ., Eg w - 4 o8
K
M Wi F ad pmux £ o® mE, EHE @
w M W4 e &
. wl N . B ™ . =
o ° - 08 - B T ow
By ® | &
” @ R o .
iy ug w = Nl e pEnsnzy ne e 2
Eogi B " E " e
= " wuw® A | o] % e e
®= R B | x
" ] Y
B oXEE KE M B OB T oK - W okH B g e
— _ — g B : =
o L By, REEEREN cERE g nEu® = 3 e
e miPiy R . - T :
w _w®e, % ® i Far w & LEHS oSS
w T " | s 0| 4036 B 2 4 4 1 1
) %= ) B S £ X g g | 1 i am ol
WETHRTE EESHES BRKEKECEIRE  RE EER RGN R T T R E R R P e e e B S S SR
i i WE R TS SEeELEGE M | | s mam
o ok g g e
R
— o~N
s s

2.




REFHOEXMNRS;EHRDOAREK

20214 15 1AM 520214 12A318%ET

(84T M)
] = EESAl wosERsH] L o . = |
: # B T SE] 58 T meares | SARH |WEBRsax|  as
T —HEHHEREOD o
1. BRMEOH
(1) #E=indE
k-3 & v} i & ;| &= 0 0 1,800 1,800 0 200 0 2,000
2 X M E B B A B 0 0 1.800 1,800 0 200 0 2,000
Lo SE & E b [} 2 0 0 450 450 0 50 0 500
% T K E %2 B OB R 0 0 450 450 0 50 0 500
2 B A &= & 0 0 135, 000 135, 000 0 15, 000 0 150,000
%2 Y A & & 0 0 135, 000 135, 000 0 15,000 0 150,000
2 R = -4 0 0| 13. 765, 000] 13. 765, 000 0] 3.225.000 0] 16,990,000
E = =] 2 X = - 0 0| 12.910.000| 12,910, 000 0| 3.130.000 0] 16.040.000
" m = =1 2 R = B 0 0 855. 000 855, 000 0 95. 000 0 950,000
3 * % -3 0| 4.666, 500 0| 4.666,500 0 0 0 4,666,500
2 w# = $ mH 0 0 0 0 0 0 0 0
5 5 X B WM B £ 2 %8 0 920, 000 0 920, 000 0 0 0 920,000
AR—VRBERZHREAS S MY 0 295, 000 0 295, 000 0 0 0 295,000
AP & BEFH R I+—54L F £ 8 I A 0 45,000 0 45,000 0 0 0 45,000
¥EUFTFTITEEBASSMH 0 0 0 0 0 0 0 0
WLy PRR—Y L URO O LENH 0 0 0 0 0 0 0 0
EEAR—-—YBELERASIA 0 0 0 0 0 0 0 0
KEAR—v i ERREHE 0 0 0 0 0 0 0 0
REAR—VOBRBEEMOTMYAHEEE 0 0 0 0 0 0 0 0
FTREHDEEZBRAR—UYHETES 0 0 0 0 0 0 0
X BB et mE 0| 3356500 0| 3,356,500 0 0 0] 3356500
[y & iz * 0 50. 000 0 50, 000 0 0 0 50,000
2 1 w B & £ 0| 1,728,000 0| 1,728,000 0 0 0 1,728,000
2 IR M B AR % 0| 1,728,000 0| 1,728,000 0 0 0| 1.728,000
#F Tt & /4 = 0 0 0 0 0 0 0 0
b3 iy = 0 1] 540 540 0 60 0 600
2 £ B 0 0 540 540 0 60 0 600
_# A 0 0 0 0 0 1] 0 0
- AT 0 6, 394 500] 13,902 790] 20,297, 290 0] 3 240,310 0] 23537.600
H
7 8. 150, 027| 12, 782, 667 0] 20,932,693 0 0 0] 20932693
= i g (=3 % 6.523, 387 4,558,647 0] 11,082,033 0 0 0] 11082033
M I X 2 & 7 1 #27% 1,757, 040 0 0| 1,757.040 0 0 0 1.757.040
AFRE AR— Y 20 24 I 2 300, 000 0 0 300, 000 0 0 0 300,000
= & ] e ® 79. 000 79, 000 0 158, 000 0 0 0 158,000
F D B B ES *® 50, 700 0 0 50. 700 0 0 0 50,700
APUhFEELBEELEE £ B 16. 700 16, 700 0 33, 400 0 0 0 33.400
AR —VRBERFRRELR & 2% 0 295, 000 0 295, 000 0 i} 0 295,000
® & i) #® % 152, 000 0 0 152, 000 0 0 0 152,000
T L A — T B R 148, 500 148, 500 0 297, 000 0 0 0 297,000
% it in 0 ¥ i E 5 B 0 0 0 0 0 0 0 0
EEAR—-—VEELERAS R 0 0 0 0 0 0 0 0
Al AR—YL RO LXK 0 0 0 0 0 1] 0 0
REAR—YOBBREEHOTMY EAELEE 0 0 0 0 0 0 0 0
= E ] 2 160, 447 160, 447 0 320, 893 0 4] 0} 320,893
id % Z .1 -1 257, 000 257,000 0 514,000 0 0 0 514,000
/ ] E2) x -1 67, 500 67.500 0 135, 000 0 1] 0 135,000
% H F E] 2,439,000| 2,439.000 0| 4,878,000 0 1] 0 4,878,000
= 1§ pid X H 687, 500 687, 500 0| 1,375,000 0 0 1,375,000
b1 & & 3 B 168. 500 168. 500 0 337. 000 0 0 0 337.000
H # R # 57, 500 57.500 0 115, 000 0 0 0 115,000
M % 77, 000 71,000 0 154, DGBI 0 0 0 154,000
* WOk B K X & 40, 500 40, 500 0 81,000 0 0 0 81,000
H E it 8 th @ & * W 4,500 4,500 0 9, 000 0 0 0 9,000
g = # ® £ 2B X H 60, 000 60, 000 0 120, 000 0 0 0 120,000
& #® Y * 3% 0| 3,255,635 0| 3,255,635 0 0 Q 3.255,635)
B #® = Eol Bh & 0 0 0 0 0 0 0 0
m 8 % E] £ £ w & 0 60, 000 0 60, 000 0 0 0 60.000
2] Bl L. FN 2 0 0 0 0 0 0 0 0
2 = 3 ES -4 0 0 0 0 0 0 0 0
i #H A X AW B S XMW 0| 3.195 635 0| 3,195,635 0 0 0] 3195635
m ® B x * 1. 626, 640 1] 0| 1,626, 640 0 0 0 1,626,640
>3 ki B 27 - 800, 000 1] 0 800, 000 0 0 0 E00,000
XKPUEFEHRE2+—S LB ESR 45, 000 0 0 45, 000 0 Q 0 45,000
BREGFEIEEBAS B R E 0 0 0 0 0 0 0 0
® & ES E * 0 0 0 0 1] 0 i} 1}
i3 - %z b} " 0 0 0 0 1] 0 a [i}
H 7] L] * k- 649, 500 0 0 649, 500 0 0 0 649,500
& H & i ® 52,140 0 0 52. 140 1] 0 0 52,140
A E: 3 i ® 0 0 0 0 0 0 0 0
. 3 2 0 0 0 0 0 0 0 0
- A E-3 # & R 80, 000 0 0 80. 000 0 0 0 80,000
= [ £’ b ® 0 0 0 0 0 0 0 0
B 4 58 3 % 0 0 0 0 V] 0 0 0
B B E E | 7 0 0 0 0 0 0 0 0
E EA E -3 *® % x H 0 0 ] 0 0 0 0 0
X B W OE E B 0| 4,968,385 0| 4,968, 385 0 0 0 4,968,385
& B ® 0 0 0 0 0| 3.120.140 0 3,120,140
- A E 'E -4 0 0 0 0 0] 3.120 140 0 3,120,140
Ee] H F E] 0 0 0 0 0 602, 000 0 602,000
[ BF ) =5 & 0 0 0 0 0 0 0 0
L Fq E3 i -] ® 0 0 0 0 0 910, 000 0 910,000
= F LS & B 0 0 0 1] 0 0 0
g = . b1 5 & 0 0 0 0 o] 1.011,500 0 1,011,500
= E ] #® 0 0 0 0 0 116, 280 0 116,280
biid # 3 .| #® 0 0 0 0 0 183, 000 0 183,000
Lz Bl ) x = 0 0 0 0 0 15, 360| 0 15.360
A H & i ®” 0 0 0 0 0 31,000 0 31.000
] B b= 0 0 0 0 0 30, 000 0 30,000
" & b 0 0 0 0 a 145, 000 0 145,000
# il % #H 7 0 0 0 0 0 0 0 0
M # & -4 0 0 0 0 0 11, 500 0 11.500
= ® 0 0 0 0 0 10, 000 0 10,000
H b= # = % &h * 4] 0 0 0 0 1. 000 0 1.000
3 & X ® 0 0 0 0 0 9. 000 0 9,000




o|

0 0 0 ] 0 0

0 0 0 0 3,000 0 3.000

0 V] 1] 0 8.500 0 B.500

0 D 0 0 33000 0 33,000

12, 782, 667 0| 20,932, 693 0] 3.120. 140 0] 24052833
-6, 388, 167] 13902 _790]  -635_403 0 120_170 -515.233
i

i

0 0 [} 0 0 0 0
i

] 0 0 0 D 0 i
0 0 0 0 D 0 0
-8, 150, 027] -6, 388, 167] 13, 802, 750 -635, 403 i] 120,170 —515.233]






